



POISTNÁ ZMLUVA

číslo

8-863-002562

Zmluvné strany:

QBE Insurance (Európe) Limited
so sídlom Plantation Plače, Fenchurch Street 30, EC 3M 3BD Londýn,
Velká Británie

konajúca prostredníctvom

QBE Insurance (Európe) Limited,
pobočka poisťovne z iného členského štátu
so sídlom: Štúrova 27, 042 80 Košice, Slovenská republika
IČO: 36 855 472

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I, oddiel Po, vložka číslo 410/V

DIČ: 2022503131

IČ DPH: SK2022503131

v zastúpení:

Ing. Marián **Bátovský**, senior underwriter na základe poverenia

a

Ing. Tomáš **Kráľovič**, senior underwriter na základe poverenia

d'alej len „poistite!“

a

Nemocnica svätého Michala, a. s.

Cikterínska 16, 811 08 Bratislava, Slovenská republika

IČO: 44 570 783

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 4677/B

DIČ: 2022738586

IČ DPH: SK2022738586

Bankové spojenie:

Štátna pokladnica

Číslo účtu: .

v zastúpení:

MUDr. Marián **Križko**, PhD., predseda predstavenstva

d'alej len „poistený“ alebo „poistník“

uzatvárajú

v zmysle § 788 a nasl. Občianskeho zákonníka túto

poistnú zmluvu.



Doba trvania poistenia:	Od 01. februára 2013 (00:00 hod.) na dobu neurčitú.
Poistné obdobie:	Technický rok, prvé poistné obdobie je od 01. februára 2013 do 31. januára 2014.
Poistné:	Celková výška poistného za ročné poistné obdobie a zároveň za poistné obdobie je 986,00 EUR . Poistné za prvé poistné obdobie je 986,00 EUR .
Splacnosť poistného:	Poistné je splatné 01. februára každého roka. Poistné za prvé poistné obdobie je splatné najneskôr do 11. februára 2013.
Spôsob úhrady poistného:	Poistník uhrádza poistné na účet poistiteľa č. 1100350301/8130 v Citibank Európe plc, pobočka zahraničnej banky, variabilný symbol je 8863002562, konštantný symbol 3558.

Dojednaný rozsah poistenia

A. Poistenie zodpovednosti za škodu

Miesta poistenia **H H I**

A. Cesta na Červený most 1 a areál polikliniky na Cintorínskej 16, Bratislava - ďalej len [A/

Za jednotlivými predmetmi poistenia je v hranatých zátvorkách uvedený kód miesta poistenia.

Definícia limitu a sublimitu poistného plnenia

Limit poistného plnenia je horná hranica plnenia poistiteľa za jednu a všetky poistné udalosti za jeden poistný rok.

Sublimit poistného plnenia je horná hranica plnenia poistiteľa za jednu a všetky poistné udalosti za jeden poistný rok, ktorá je súčasťou celkového limitu poistného plnenia a nezvyšuje ho.

Doložka sprostredkovateľa

Poistná zmluva bola dojednaná sprostredkovateľskou spoločnosťou RENOMIA, s.r.o., IČO: 35 815 566, Panenská 7, 811 03 Bratislava. Obchodný styk, ktorý sa bude týkať tejto poistnej zmluvy prebehne výhradne prostredníctvom spoločnosti RENOMIA, s.r.o. Len RENOMIA, s.r.o. je oprávnená prijímať rozhodnutia zmluvných strán pokiaľ je držiteľom platného písomného splnomocnenia udeleného poistníkom, resp. poisteným.



Oddiel A. Poistenie zodpovednosti za škodu

Toto poistenie sa riadi Všeobecnými poistnými podmienkami a Zmluvnými dojednaniami pre poistenie zodpovednosti za škodu (ďalej len „ZD-ZZS“).

Poistenie zodpovednosti za škodu sa vzťahuje na právny predpisom stanovenú zodpovednosť poisteného za škodu v prípade škody na živote a zdraví alebo škody na veci, ktorá bola spôsobená tretej osobe v súvislosti s podnikateľskou činnosťou poisteného - prevádzka nemocnice vrátane súvisiacich služieb (okrem poskytovanie zdravotníckych služieb).

Zodpovednosť za škodu na motorových vozidlách hostí (pacientov) a zamestnancov

Odkylné od Článku 8., bod 1. ZD-ZZS sa dojednáva, že poistenie sa vzťahuje aj na zodpovednosť poisteného za škody na motorových vozidlách hostí (pacientov) a zamestnancov, zaparkovaných v parkovacích priestoroch nemocnice, a tiež na veciach v nich uložených; plnenie za tieto škody je však obmedzené nižšie uvedeným sublimitom (p. č. 2), ktorý je súčasťou celkového limitu poistného plnenia platného pre poistenie zodpovednosti za škodu (p. č. 1) a nezvyšuje ho. Súčasne sa pre túto zodpovednosť zavádza sublimit poistného plnenia na jednu poistnú udalosť / jedno motorové vozidlo vo výške 6 600,00 EUR a pre veci uložené v motorových vozidlách sublimit na jedno motorové vozidlo vo výške 660,00 EUR.

Poistenie sa nevzťahuje na krádež, lúpež a stratu motorových vozidiel, lúpež a stratu vecí v nich uložených,

Pre účely rozšírenia poistného krytia sa pod pojmom „škoda“ rozumie aj krádež súčastí motorových vozidiel hostí (pacientov) a zamestnancov a vecí uložených v motorových vozidlách.

Krádežou sa rozumie prípad, kedy sa páchatel zmocnil súčastí motorového vozidla spôsobom, pri ktorom preukázateľne prekonal prekážky alebo opatrenia chrániace motorové vozidlo a jeho súčasti pred krádežou. Za preukázateľné prekonanie prekážky sa považuje vniknutie do motorového vozidla spôsobom, kedy páchatel použije nástroje, ktoré nie sú určené k jeho riadnemu otvoreniu, prípadne do motorového vozidla vnikne iným spôsobom, pri ktorom zostanú evidentné stopy mechanického poškodenia motorového vozidla.

Podmienkou poskytnutia poistného plnenia je, aby:

- krádež bola šetrená orgánmi polície;
- sa motorové vozidlá v čase vzniku škody nachádzali v parkovacích priestoroch poisteného;
- parkovacia plocha v čase vzniku škody bola oplotená, osvetlená a strážená súkromnou bezpečnostnou službou alebo personálom nemocnice.
- motorové vozidlá v čase vzniku škody boli riadne uzamknuté a zabezpečené továrenským montovaným elektronickým zabezpečovacím systémom v aktívnom stave a/alebo mechanickým zabezpečovacím prvkom.

Zodpovednosť za škodu na veciach vnesených a odložených

WiBS

Odkylné od Článku 8., bod 1. ZD-ZZS sa dojednáva, že poistenie sa vzťahuje aj na zodpovednosť poisteného za škody na veciach vnesených alebo odložených pacientmi, návštevníkmi alebo zamestnancami, a tiež na veciach odložených v riadne označených úschovných priestoroch. Plnenie za tieto škody je však obmedzené nižšie uvedeným sublimitom (p. č. 3), ktorý je súčasťou celkového limitu poistného plnenia platného pre poistenie zodpovednosti za škodu (p. č. 1) a nezvyšuje ho. Súčasne sa pre túto zodpovednosť zavádza sublimit poistného plnenia na jednu fyzickú osobu vo výške 660,03 EUR. Pre peniaze, ceny a cennosti sa dojednáva sublimit vo výške 330,00 EUR na jednu fyzickú osobu.



Poislenie sa nevzťahuje na lúpež a stratu vecí vnesených a odložených a škody na motorových vozidlách.

Pre účely rozšírenia poistného krytia sa pod pojmom „škoda“ rozumie aj krádež vecí vnesených a odložených (okrem motorových vozidiel).

Krádežou sa rozumie prípad, kedy sa páchatel' zmocnil poistenej veci spôsobom, pri ktorom preukázateľne prekonal prekážky alebo opatrenia chrániace poistenú vec pred krádežou. Za preukázateľné prekonanie prekážky sa považuje vniknutie do objektu miesta poistenia spôsobom, kedy páchatel' použije nástroje, ktoré nie sú určené k jeho riadnemu otvoreniu, prípadne do miesta poistenia vnikne iným spôsobom, pri ktorom zostanú evidentné stopy mechanického poškodenia objektu.

Podmienkou poskytnutia poistného plnenia je, aby *krádež bola šetrená orgánmi polície*.

Poislenie sa zároveň vzťahuje na právnym predpisom stanovenú zodpovednosť poisteného za škodu v prípade škody na živote a zdraví alebo škody na veci, ktorá bola spôsobená tretej osobe v súvislosti s vlastníctvom, správou a prevádzkou nehnuteľností na mieste poistenia [AJ]; plnenie za tieto škody je však obmedzené nižšie uvedeným sublimitom (p. č. 4), ktorý je súčasťou celkového limitu poistného plnenia platného pre poistenie zodpovednosti za škodu (p. č. 1) a nezvyšuje ho.

P. č.	Predmet poistenia	Limit poistného plnenia
1.	Právnym predpisom stanovená zodpovednosť poisteného za škodu v prípade škody na živote a zdraví alebo škody na veci, ktorá bola spôsobená tretej osobe v súvislosti s podnikateľskou činnosťou poisteného - prevádzka nemocnice vrátane súvisiacich služieb (okrem poskytovanie zdravotníckych služieb)	100 000,00 EUR
2.	Sublimit limitu poistného plnenia p. č. 1 v prípade zodpovednosti poistného za škody na motorových vozidlách hostí (pacientov) a zamestnancov, zaparkovaných v parkovacích priestoroch nemocnice, a tiež na veciach v nich uložených	50 000,00 EUR
3.	Sublimit limitu poistného plnenia p. č. 1 v prípade zodpovednosti poistného za škody na veciach vnesených alebo odložených pacientmi, návštevníkmi alebo zamestnancami, a tiež na veciach odložených v riadne označených úschovných priestoroch	5 000,00 EUR
4.	Sublimit limitu poistného plnenia p. č. 1 v prípade zodpovednosti poisteného za škody v prípade škody na živote a zdraví alebo škody na veci, ktorá bola spôsobená tretej osobe v súvislosti s vlastníctvom, správou a prevádzkou nehnuteľností na mieste poistenia [AJ]	100 000,00 EUR

Spoluúčasť poisteného	Výška spoluúčasti
Na poistnom plnení v tomto oddiele	100,00 EUR

Poistné	Ročné poistné
Za poistenia v tomto oddiele	986,00 EUR



SÚČASTI POISTNEJ ZMLUVY

Následujúcou súčasťou tejto poistnej zmluvy sú:

1. Všeobecné poistné podmienky (QIE 100/10/01)
2. Zmluvné dojednania pre poistenie zodpovednosti za škodu (QIE 341/11/08)
3. Výpis z Obchodného registra poisteného

Táto poistná zmluva je vyhotovená v troch rovnopisoch, po jednom pre každú zmluvnú stranu a jedp pre sprostredkovateľa poistenia.

PREHLÁSENIE POISTENÉHO / POISTNÍKA

Prehlasujem, že:

- som platiteľom DPH;
- všetky údaje uvedené v tejto poistnej zmluve zodpovedajú skutočnosti;
- bol som oboznámený so Všeobecnými poistnými podmienkami a zmluvnými dojednaniami;
- rozumiem všetkým ustanoveniam tejto poistnej zmluvy a súhlasím s nimi.

V Bratislave dňa **31 JAN. 2013**

.....
Nemocnica svätého Michala, a. s.
MUDr. Marián **Križko**, PhD.
predseda predstavenstva

V Bratislave dňa **? 0 -12- 2012**

.....
poistite!"

.....
poistite!"